



Державний концерн «Укроборонпром»  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ХАРКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД «ФЕД»  
Україна, м. Харків, 61023, вул. Сумська, 132  
ЄДРПОУ 14310052  
тел.: +38 (057) 700 42 70, факс: +38 (057) 707 04 63  
e-mail: kanc@fed.ua  
http://www.fed.ua

4.03.2021/ № 345/5

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
Другого (магістерського) рівня, запроваджену в  
Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський  
авіаційний інститут»

Враховуючи перманентні зміни в фінансово-економічній діяльності держави, вимоги суб'єктів господарювання до професіональних кадрів, назріло докорінне поліпшення якості підготовки кадрів. Сучасні стейкхолдери мають потребу у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних фінансистах з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень при управлінні фінансовою системою та грошовими потоками, зокрема й з урахуванням відповідної галузевої спеціалізації. Забезпечення такими спеціалістами складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій вищих навчальних закладів на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Загальні, спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати програми, яка опановують здобувачі під час навчання на відповідній ОПП повністю відповідають наведеному в Стандарті.

Окрім того, позитивним є факт врахування аспектів фінансово-господарської діяльності підприємств аерокосмічної галузі, що виражено у запровадженні додаткової фахової компетентності та програмного результату програми. Це забезпечує здатність здобувачів враховувати особливості фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій, установ, що задіяні в аерокосмічній галузі та специфіку проведення досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування аерокосмічної галузі. Означена особливість наближає ОПП до галузевої спеціалізації університету, де її запроваджено, а також факту регіональної концентрації підприємств авіаційної та аерокосмічної галузі в Харківському регіоні.

Випускники магістерської програми можуть працювати в державних профільних інституціях, підприємствах, організаціях та установах, зокрема і тих, що пов'язані з врахуванням специфіки аерокосмічної галузі; банківських установах, казначейських службах всіх рівнів.

Освітньо-професійна програма сфокусована на забезпечення кваліфікаційних вимог до соціально-виробничої діяльності випускників ЗВО зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітнього ступеня «магістр» та державних вимог до властивостей та якостей особи, яка здобула певний освітній рівень; враховує специфіку управління фінансовою політикою підприємств, організацій чи установ аерокосмічної галузі, а також особливості функціонування банківських установ та страхових компаній з урахуванням вимог динамічного середовища ведення бізнесу на національному та міжнародному ринках.

Представлена програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу. Освітні компоненти, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні тенденції фахової сфери реалізації та визначаються логічною послідовністю наведення.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє сформувати у здобувачів компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів другого (магістерського) рівня, запроваджена в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти, відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та може бути використана для опанування відповідних загальних, спеціальних (фахових) компетентностей та програмних результатів спеціальності.

Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямовано на засвоєння фахівцями професійних компетентностей з новими поглядами та способом мислення щодо управління та реалізації можливостей розвитку фінансових систем, банківської справи та страхування.

Отже, запропонована кафедрою фінансів, обліку і оподаткування Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку професіоналів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

Заступник директора  
з економіки та фінансів

О.О. Репутацька